

# Zberný dvor

Zodpovedná osoba: Ľubomír Harant Tel. kontakt 0911 929 438.

## ***Pokyny pre občanov, ako sa správať na zbernom dvore:***

Po dovezení odpadu na zberný dvor sa vykoná pracovníkom zberného dvora kontrola zloženia a obsahu dovezeného odpadu. Pokiaľ nie je dovezený odpad rozobraný a roztriedený, tak aby sa dal uložiť do jednotlivých boxov, takýto odpad nebude prevzatý, alebo si ho dotýčný občan bude musieť rozobrať na zbernom dvore podľa pokynov pracovníka.

Poverený pracovník odváži a zapíše množstvo odpadov, ktoré občan na dvor doniesol. Po roztriedení a zapísaní je občan povinný uložiť dovezený odpad do prislúchajúceho kontajnera a boxu, ktorý určí poverený pracovník. V areáli zberného dvora sa okrem pracovníkov obce môžu pohybovať len osoby privážajúce odpady. Tieto osoby musia dodržiavať pokyny povereného pracovníka.

Základnou povinnosťou pri obsluhu zberného dvora je zachovávanie poriadku a čistoty a dodržiavanie prevádzkových predpisov.

Žiadame a zároveň prosíme občanov našej obce, aby rešpektovali tieto informácie.

## **Na zberný dvor môžu občania obce Veľká Čierna doniesť nasledovné druhy odpadov:**

### **Objemný odpad**

Objemný odpad je komunálny odpad, ktorý nie je možné pre jeho rozmer a veľkosť uložiť do zberných nádob na zmesový komunálny odpad. Tento odpad je možné priniesť na zberný dvor a po odvážení na zbernom dvore umiestniť do kontajnera na to určeného.

## **Drobný stavebný odpad**

Drobný stavebný odpad je taký, ktorý vyprodukujú občania z bežných udržiavacích prác v domácnostiach, ale len do určitého objemu. Patrí tu: zmesi drobného betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc, keramiky a podobne. Tento odpad je možné priniesť na zberný dvor a na zbernom dvore umiestniť do kontajnera na to určeného.

## **Nebezpečný odpad**

Patria sem: motorový olej, nádoby od oleja, olejové filtre, odpadové chemikálie, minerálne a syntetické oleje, obaly a nádoby znečistené škodlivinami, plasty znečistené ropnými látkami, riedidlá, rozpúšťadlá, zvyšky pesticídov a insekticídov a pod.

**Upozorňujeme Vás, že nebezpečný odpad je potrebné odovzdať priamo pracovníkom do vozidla. Nesmie byť len voľne uložený, nakoľko Vám hrozí pokuta.**

Odvoz a likvidácia týchto druhov – objemný, drobný stavebný a nebezpečný odpad sú pre obec náklady navyše, bude tento odpad na zbernom dvore vážený a evidovaný.

## **Bezodplatne:**

### **Elektronický šrot**

Patria sem: chladničky, práčky, sporáky, vysávače, rozhlasové a televízne prijímače, mikrovlnné rúry, el. ventilátory, kávovary, fritézy, fény, mlynčeky, videorekordéry, hriankovače, mobily, telefóny, počítače, holiace strojčeky, žehličky, vrtačky, elektr. vláčiky a pod.

**ODPAD MUSÍ OBSAHOVAŤ VŠETKY SÚČIASTKY A KÁBLE!**

### **Železný šrot**

Patrí sem: plech, železo, farebné kovy atď.

Pokiaľ nebudú zo železných častí oddelené plasty, látky, z bicyklov a diskov pneumatiky atď. podľa pokynov pracovníka, takýto odpad nebude prevzatý.

### **Sklo:**

Patria sem: prázdne sklenené fľaše, tabule a úlomky skla rôznej farby

Nepatrí sem: zrkadlo, autosklo, ploché sklo s drôtenou vložkou, fľaše z riedidiel a chemikálií

### **Biely polystyrén:**

Patrí sem len čistý biely polystyrén.

Nepatrí sem: znečistený biely polystyrén od lepidla, montážnej peny, sivý polystyrén, styrodur.

